

壮阔东方潮 奋进新时代 庆祝改革开放40周年

管城回族区各单位收听收看庆祝改革开放40周年大会 奋斗是致敬改革开放的最美姿态

12月18日,管城回族区组织社会各界收听收看庆祝改革开放40周年大会盛况。习近平总书记在讲话中指出,改革开放40年积累的宝贵经验是党和人民弥足珍贵的精神财富,对新时代坚持和发展中国特色社会主义有着极为重要的指导意义,必须倍加珍惜、长期坚持,在实践中不断丰富和发展。观看后,大家谈感受、谋发展,表示将以崭新的姿态投入到实际工作中,让生活工作在管城的群众更安心、更富足、更舒适、更幸福。

管城回族区领导干部收听收看庆祝改革开放40周年大会 在实践中不断丰富和发展



本报讯 12月18日上午10时,管城回族区组织全区副县级以上领导干部,各单位党员、干部、职工收听收看庆祝改革开放40周年大会。在收看过程中,每位同志聚精会神,认真聆听。会后,大家纷纷表示,改革开放40周年大会令人心潮澎湃,一切伟大成就都是接续奋斗的结果,对改革开放的最大致敬,就是创造新的更大奇迹。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,不忘初心、继续前进。

此次组织收听收看改革开放40周年大会,让广大党员、干部、职工深刻感受到了改革开放40年积累的宝贵经验是党和人民弥足珍贵的精神财富,对新时代坚持和发展中国特色社会主义有着极为重要的指导意义,必须倍加珍惜、长期坚持,在实践中不断丰富和发展。
记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

区教育局 办好人民满意的管城教育

本报讯 12月18日,管城区教育系统广大干部、教师收听收看庆祝改革开放40周年大会。管城区教体局党组书记、局长高峰说,随着改革开放的不断深化,管城教育发生了翻天覆地的变化。近年来,管城区委、区政府加大教育投入,坚持教育优先发展战略,通过优质教育资源引进、教师公租房分配等政策促进管城教育在优质、均衡、特色、和谐的新征程上迈出坚实步伐。



壮阔东方潮,奋进新时代。管城回族区创新街紫荆小学党员教师安瑞激动地说:“观看盛会之后,我的内心久久不能平静,我为我们伟大的党带领人民在短短的40年就实现了生活的巨大变革,人民生活幸福指数越来越高,国家也越来越强大而感到无比自豪。”
高峰表示,回望来时路教育既是改革开放的先行者,又是改革开放的受益者,更是改革开放的助力者,管城教育已经站在新的历史起点上。下一步,管城区教体局将乘着改革的东风,为建设教育强区、办好人民满意的管城教育砥砺前行。
记者 柴琳琳 通讯员 邱波 文/图

区卫计委 切实发挥医疗卫生服务主力军作用

本报讯 为进一步激发全区卫生计生系统干部职工干事创业的热情,12月18日上午10时,管城区卫计委组织党员干部收听收看庆祝改革开放40周年大会,区卫计委领导班子、机关各科室参加。大会指出,中国特色社会主义迎来了从创立、发展到完善的伟大飞跃。

通过集中观看活动,区卫生计生系统广大干部职工进一步统一了思想,凝聚了共识,改革开放40年,祖国经历的沧桑巨变,大家深有感触。大家纷纷表示,要坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,切实发挥医疗卫生服务主力军作用,让更多的改革成果惠及于民。与此同时,辖区各医疗卫生单位也通过各种形式进行了观看。

通过集中观看活动,区卫生计生

记者 柴琳琳 通讯员 张琳

区人防办 以争先创优为动力 服务中心、服务大局

本报讯 12月18日上午10时,管城区人防办组织全体干部职工集中收听收看庆祝改革开放40周年大会,共同感受40年来祖国发生的巨大变化。过去40年的成绩让人欢欣鼓舞,未来发展的美好前景让人信念坚定。大家一致表示,40年的伟大征程,中国人民从站起来到富起来再到强起来,充分体现了中国特色社会主义道路引领中华民族走向伟大复兴的历史规律。

通过收听收看庆祝改革开放40周年大会,区人防办干部职工表示,今后要以此次大会精神为契机,持续贯彻落实党的十九大精神,以争先创优为动力,服务中心、服务大局,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个坚决维护”,为经济社会发展、推动形成全面开放新格局发挥更大作用。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

区委统战部 不断推动统战工作创新发展

本报讯 12月18日上午10时,管城区委统战部组织党外代表、新阶层“律师联盟”代表、商会企业等各界人士收听收看庆祝改革开放40周年大会。观看后,大家纷纷表示,改革开放

无止境,重整行装再出发,奋斗才是致敬改革开放40周年的最美姿态,管城区统一战线将从这一伟大历史节点出发,不忘初心、砥砺奋进,不断推动统战工作创新发展。记者 柴琳琳

区财政局 加速财政改革 敢于担当、当好表率

本报讯 12月18日上午,为庆祝改革开放40周年,管城区财政局组织全局党员干部集中收听收看大会直播。观看后,区财政局党员干部纷纷表示,深刻体会到了中国在改革开放40年来的巨大飞跃,为生于这个时代感到幸福,为投身这个时代的建设而感到骄傲。



下一步,区财政局全体党员干部将艰苦奋斗、拼搏进取,加速财政改革,敢于担当、当好表率,为管城区以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设做出新的更大贡献。
记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

区编办 凝聚力量 为实现“四个管城”而奋斗

本报讯 12月18日上午,管城区编办组织全体人员收看庆祝改革开放40周年大会,共同感受祖国强劲的脉搏,共同畅想祖国更加美好的明天。



观看过程中,每当为改革开放无私奉献的人物出现在大屏幕,大家都报以热烈的掌声,并感慨万千,深刻体会到是前辈们在艰苦的条件下创造出丰硕的果实。

行动不断将力量凝聚到实现中华民族伟大复兴的中国梦以及“四个管城”的发展建设上来。

观看后,大家表示,今后要不忘初心、牢记使命,牢固树立对马克思主义的信仰,不断增强对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,用自己的实际

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅 文/图